Nombre: Curso:
Matemdticas I — Tridngulos — 23/01/2025

EJERCICIO I: [1,5]

Calcula la superficie de un tridngulo en el que dos de sus lados miden 10 y 6 cm, respectivamente, y el
4ngulo comprendido entre ellos es 65°.

EJERCICIO 2: [1,5]

Razona que no puede existir un tridngulo con A=75°,a=20cm, b=25cm.

EJERCICIO 3: [2]

Demuestra que el tridngulo cuyos lados miden 8, 10 y 16 cm, respectivamente, es obtusdngulo. ;Cudl es la
medida del 4ngulo obtuso?

EJERCICIO 4: [2]

La distancia que separa las dos ciudades es 40 km., observandose desde cada una de ellas el avion bajo un
angulo de 55° de 60°, respectivamente. ;A qué distancia estd el avion de cada una de las ciudades?

p

EJERCICIO 5: [3]

En el paralelogramo de la figura:

a) [0,75] Calcula su perimetro y su superficie.
b) [0,5] Obtén la medida de sus dngulos interiores.

42° c) [1,25] Halla las longitudes de sus diagonales.
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